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[Se inicia la sesión a las once horas]. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
IAGO): Muy buenos días. Muchas gracias a todos. 
eñorías, se abre la sesión. Ruego al señor Letrado dé 

ectura al primer punto del Orden del Día. 
omisión 

EL LETRADO (SEÑOR ARROYO DOMÍN-
UEZ): Primer punto del Orden del Día: "Constitución 
e la Comisión". 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
IAGO): Gracias. La Mesa de las Cortes de Castilla y 
eón, en su reunión del día veintidós de mayo de dos mil 
cho, de conformidad con la Junta de Portavoces y a so-
icitud de los Grupos Parlamentarios Popular, Socialista y 

ixto, ha acordado la creación de una Comisión No 
ermanente para el Estudio de la Situación del Deporte en 
uestra Comunidad, en Castilla y León. 

Con arreglo al acuerdo de la Mesa de las Cortes de 
astilla y León del día seis de junio del dos mil ocho, 
doptado de conformidad con el criterio expresado por la 
unta de Portavoces, esta Comisión estará compuesta por 
nce miembros: seis designados por el Grupo Parlamenta-
io Popular, cuatro designados por el Grupo Parlamentario 
ocialista y uno designado por el Grupo Parlamentario 
ixto. 

Asimismo, la Mesa de las Cortes de Castilla y León ha 
cordado que la Comisión Parlamentaria No Permanente 
ara el Estudio de la Situación del Deporte en Castilla y 
eón elija de entre sus miembros, y por el procedimiento 
stablecido en el Artículo 40 del Reglamento de la Cámara, 
na Mesa, compuesta por un Presidente, un Vicepresidente 
 un Secretario. 

Ruego al señor Letrado que lea la lista, proceda a 
eer la lista de los Procuradores que han sido designados 
or los distintos Grupos Parlamentarios para tomar parte 
e dicha Comisión. 

EL LETRADO (SEÑOR ARROYO DOMÍNGUEZ): 
astresana del Pozo, Héctor; Fernández Caballero, María 
el Carmen; García Cirac, María Josefa; García Vicente, 
lfonso José; González Núñez, Luis Domingo; González 
ereda, María del Mar; Muñoz de la Peña González, Ana 
aría; Muñoz Expósito, Francisco Javier; Muñoz Fer-

nández, Pedro; Sánchez Muñoz, Óscar; y Vázquez Sán-
chez, Inmaculada Yolanda. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Muchas gracias. Señorías, existiendo el 
quórum necesario, declaro constituida la Comisión No 
Permanente para el Estudio de la Situación del Deporte 
en Castilla y León. 

Ruego al señor Secretario proceda a dar lectura al si-
guiente... segundo punto del Orden del Día. 

Elección Mesa 
EL LETRADO (SEÑOR ARROYO DOMÍN-

GUEZ): Segundo punto del Orden del Día: "Elección 
de los miembros de la Mesa de la Comisión". 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Comenzamos por la elección de Presidente o 
Presidenta de la Comisión. ¿Algún Grupo Parlamentario 
desea presentar candidato o candidata para dicho puesto? 

EL SEÑOR MUÑOZ FERNÁNDEZ: Sí, señor Presi-
dente. El Grupo Parlamentario Popular desea presentar 
como Presidente de la Comisión a doña María del Carmen 
Fernández Caballero. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Sí. Llegado a este punto, y por acuerdo de 
Portavoces, aun cuando la votación pudiera hacerse por 
papeletas, vamos a suprimir este trámite y lo vamos a 
hacer, si les parece a todos bien, mediante el sistema más 
sencillo de... de a mano alzada. En consecuencia, no 
habiendo más candidatos a la Presidencia, ruego proceda-
mos a la votación. 

¿Votos a favor de la candidata María del Carmen Fer-
nández Caballero? Sí. Durante la votación no deberíamos 
haber... cerrar las puertas tiene su sentido, pero bueno. Si 
están de acuerdo los Portavoces, aceptamos la entrada de 
don Óscar, ¿estamos de acuerdo? De acuerdo. Ruego a 
los ujieres, mientras haya votaciones, no se pueden entrar, 
porque tenemos ese problema. 

Voy a proceder, de nuevo, a iniciar la votación. Cie-
rren las puertas. ¿Votos a favor de doña María del 
Carmen Fernández Caballero como Presidenta de esta 
Comisión? Seis. ¿Votos en contra? ¿Abstenciones? 
Cuatro. 
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En consecuencia, con seis votos a favor, ninguno en 
contra y cuatro abstenciones, concluida la votación, 
queda proclamada doña María del Carmen Fernández 
Caballero como Presidenta de la Comisión No Perma-
nente para el Estudio de la Situación del Deporte en 
Castilla y León. Antes de incorporarse a la Mesa, 
ruego... candidatos... 

Pasamos a continuación a la elección de Vicepresi-
dente, Vicepresidenta, y Secretario de la Comisión. 
Vamos a hacerlo, igualmente, a mano alzada, sin pape-
letas. ¿Algún Grupo Parlamentario desea proponer 
candidato para Vicepresidente, Vicepresidenta, Secreta-
rio, Secretaria? Sí, Grupo Parlamentario Popular. 

EL SEÑOR MUÑOZ FERNÁNDEZ: Sí, señor Presi-
dente. Para Vicepresidente de la Comisión proponemos a 
don Alfonso José García Vicente. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): ¿Para Secretario de la Comisión? 

EL SEÑOR MUÑOZ EXPÓSITO: Sí, señor Presi-
dente. Para Secretario de la Comisión proponemos a 
doña Inmaculada Yolanda Vázquez Sánchez. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Procedemos a una sola votación; si lo desean 
los Portavoces, a dos. Para elección de miembro... el 
más votado de la votación que a conti... que a continua-
ción se va a celebrar sería Vicepresidente, si así estamos 
de acuerdo, y el siguiente sería Secretario. ¿De acuerdo? 
Entonces, son dos votaciones. Vamos a votar dos 
votaciones; si no es por papeletas, es mejor. 

¿Votos a favor de don Alfonso José García Vicente 
como o para Vicepresidente de esta Comisión? ¿Votos 
en contra? ¿Abstenciones? Cuatro. 

Y a continuación votos... Resultado de la votación. 
Votos a favor: seis. Ninguno en contra. Cuatro abstencio-
nes. En consecuencia, quedaría don Alfonso José García 
Vicente como Vicepresidente de la Comisión. 

Y a continuación, y finalmente, ¿votos a favor de 
doña Yolanda Vázquez Sánchez como Secretaria de esta 
Comisión? ¿Votos en contra? No hay. ¿Abstenciones? 
Gracias. 

En consecuencia, queda elegida doña Yolanda In-
maculada Vázquez Sánchez como Secretaria de esta 
Comisión. 

No habiendo más asuntos que tratar, ruego al señor 
Secretario repase, si es tan amable, los nombres de tanto 
miembros, Presidente como Vicepresidente y Secretaria 
de la Comisión, antes de levantar la sesión. 

EL LETRADO (SEÑOR ARROYO DOMÍNGUEZ): 
De acuerdo con las votaciones, ha sido proclamada 
Presidenta de la Comisión, doña María del Carmen 
Fernández Caballero; Vicepresidente, don Alfonso José 
García Vicente; y Secretaria, doña Inmaculada Yolanda 
Vázquez Sánchez. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Señorías, se levanta la sesión. 

[Se levanta la sesión a las once horas veinte minutos].
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